
 

UMO3/12085/26 

Žádost:  
 

 

Vážení,  

obracíme se na Vás na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, 

žádáme o níže uvedené informace.  

Abychom Vám usnadnili zpracování odpovědi na tuto žádost, můžete využít online dotazník 

na níže uvedených odkazech. Prostředí dotazníku umožňuje snadné vkládání odkazů, 

dokumentů i doplňujících komentářů (dostupných pod ikonou tří teček u každé otázky). S 

orientací v dotazníku Vám pomůže tlačítko Nápověda. Po vyplnění dotazníku si můžete jedním 

kliknutím vygenerovat kompletní PDF soubor se všemi odpověďmi, který lze využít pro Vaši 

vnitřní evidenci či založení do spisové služby. Dotazník můžete nechat rozpracovaný, bude si 

pamatovat všechny Vaše dosavadní odpovědi. Možnost provádět úpravy se uzavře s uplynutím 

lhůty pro odpověď na tuto žádost. Pro každou oblast otázek je připraven samostatný odkaz. 

 

Pro vyloučení pochybností uvádíme, že poskytnutí odpovědí na tuto naši žádost o informace 

prostřednictvím nahrání odpovědí a dokumentů na výše uvedených odkazech považujeme za 

naprosto dostatečný způsob vyřízení naší žádosti o informace. Není již tedy poté potřeba zasílat 

odpověď datovou schránkou na otázky uvedené v další části tohoto dokumentu.  

 

Pro účely tohoto hodnocení si Vás tímto dovolujeme požádat o poskytnutí následujících 

informací a dokumentů týkajících se Vaší samosprávy (města, městské části či městského 

obvodu):  

 
A. Radniční periodika  

Vydává samospráva radniční periodikum? Pokud ne, přejděte prosím k otázkám č. 14 a 15.  

Má samospráva zřízenou redakční radu v souvislosti s vydáváním periodika (dále jen „radniční 

periodikum”)?  

Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolik má členů?  

Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolika procenty jsou v redakční radě zastoupeni opoziční 

zastupitelé?  

Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolika procenty jsou v redakční radě zastoupeni koaliční 

zastupitelé?  

Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, jsou v redakční radě zastoupeni členové rady 

samosprávy?  

Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, je ustavena jako výbor zastupitelstva samosprávy?  

Zveřejňuje samospráva vnitřní psaná pravidla pro tvorbu obsahu radničního periodika? (pravidla pro 

vydávání, status apod.) Pokud ano, prosím o jejich nahrání/zaslání, nebo poskytnutí odkazu.  

 

Je radniční periodikum distribuováno do schránek obyvatel bez poplatku, či si jej občané kupují?  

Jaká je výše ročních nákladů v Kč (vč. DPH) na služby související s tvorbou radničního periodika 

(náklady na distribuci, grafickou úpravu, sazbu, tisk, tvorbu obsahu atp.)  

Kdo vydává finální rozhodnutí o obsahu a publikaci článků v radničním periodiku? (např. šéfredaktor, 

starosta, jiné)  

Jakou částku tvoří roční příjmy z reklamy v radničním periodiku?  

Kdo tvoří redakci radničního periodika?  

A. Externí dodavatel (v tom případě prosíme o zaslání aktuální smlouvy)  

B. Tiskový mluvčí (případně s dalšími osobami)  

C. Jiné. Prosíme o upřesnění  

Provozuje samospráva vlastní televizi?  



Pokud samospráva vlastní televizi neprovozuje, realizuje samospráva nákup pořadů u nějaké regionální 

televize? Pokud ano, nahrajte/poskytněte prosím aktuální smlouvu s danou TV. (Poskytněte aktuální 

smlouvu i pro případy, kdy je městská televize členem soukromé mediální skupiny).  

 

B. Whistleblowing 

Následující otázky se vztahují k oznámením učiněným podle zákona č. 171/2023 Sb. o ochraně 

oznamovatelů, a oblasti jeho působnosti:  

Jsou oznámení učiněná anonymně řešena ve stejném režimu jako oznámení neanonymní? (tzn. Jsou 

přijímána a řešena ve stejných lhůtách a stejným procesem jako neanonymní)  

Umožňuje vnitřní oznamovací systém samosprávy podání oznámení prostřednictvím aplikace, která 

splňuje vysoké standardy zabezpečení a zároveň zjednodušuje komunikaci mezi oznamovatelem a 

příslušnou osobou?  

Zúčastnily se příslušné osoby školení nebo jiných vzdělávacích aktivit v oblasti ochrany oznamovatelů 

v předchozím kalendářním roce? Uveďte prosím do komentáře název školení či vzdělávací aktivity a 

jejich poskytovatele.  

Školila samospráva či její úřad i své další zaměstnance (mimo příslušné osoby) o ochraně oznamovatelů 

v předchozím kalendářním roce?  

Je vnitřním předpisem vyloučeno přijímání oznámení od osoby, která pro povinný subjekt nevykonává 

práci nebo jinou obdobnou činnost podle §2 odst. 3 písm. a), b), h) nebo i) zákona o ochraně 

oznamovatelů?  

Uveďte prosím odkaz na vnitřní předpis upravující ochranu oznamovatelů. Pokud tento předpis není 

dostupný způsobem umožňující dálkový přístup, žádáme o jeho zaslání v rámci odpovědi na tuto žádost 

o informace.  

 

C. Nakládání s majetkem 

Vypsala samospráva v období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2025 výzvy k podání žádostí o dotace / granty z 

rozpočtu samosprávy? Pokud příslušné výzvy (texty, přílohy, formuláře, ...) nejsou zveřejněny na webu 

samosprávy, tak je prosím vložte/zašlete jako soubor(y), jinak prosím poskytněte seznam odkazů na tyto 

výzvy. Pokud nevypsala žádné, přejděte prosím na otázku č. 5.  

Je či jsou orgán(y) provádějící hodnocení žádostí o dotace / granty (“hodnotící komise”) zřízen(y) jako 

komise rady nebo jako výbor zastupitelstva?  

Má samospráva předpisy upravující činnost hodnotící(ch) komise(í) (statut, jednací řád, ...)? Pokud 

nejsou zveřejněny na webu samosprávy, tak je prosím vložte/zašlete jako soubor(y), jinak prosím 

poskytněte seznam odkazů na tyto předpisy.  

Je na webu samosprávy zveřejněno složení hodnotící(ch) komise(í) a profily (kvalifikace pro členství) 

u jednotlivých členů? Pokud ano, prosím poskytněte odkaz.   

Má samospráva dokument s obsahem typu „koncepce bytové politiky" (řešící materii, nikoliv procesní 

záležitosti), případně je tato oblast řešena v jiném koncepčním dokumentu samosprávy? Pokud ano, 

poskytněte prosím odkaz na něj. V případě, že není zveřejněn na webu samosprávy, tak jej prosím vložte 

jako soubor(y) či zašlete.  

Má samospráva vlastní předpis(y) upravující prodej, pronájem, pacht atd. nemovitého majetku nad 

rámec zákona? Pokud ano, poskytněte prosím odkaz na něj. V případě, že není zveřejněn na webu 

samosprávy, tak jej prosím vložte jako soubor(y) či zašlete.  

 

D. Otevřenost samosprávy  

Je předsedou kontrolního výboru zastupitelstva samosprávy opoziční zastupitel?  

Pro vyjasnění uvádíme, že toto je splněno tehdy, pokud je osoba, která je předsedou kontrolního výboru, 

členem jiného politického uskupení, než jsou politická uskupení zastoupená v radě samosprávy 

(případně pokud byl předseda kontrolního výboru zvolen jako nezávislý kandidát, tak když není členem 

rady samosprávy). 

 

U všech otázek případně žádáme o dokumenty obdobné výše uvedeným, které obsahují alespoň část 

výše uvedených okruhů informací. 

 

 



Odpověď: 
 

V souladu s ustanovením § 14 odst.5 písm. d) zákona o svobodném přístupu k informacím uvádíme 

následující požadované informace (žadateli byly dle jeho doporučení odpovědi včetně odkazů, 

dokumentů i doplňujících komentářů poskytnuty prostřednictvím on-line dotazníků): 

 

Radniční periodika 

1.Vydává samospráva radniční periodikum? Pokud zvolíte ne, přejděte prosím k otázkám 14 a 15. 

Odpověď: Ano 

2.Má samospráva zřízenou redakční radu v souvislosti s vydáváním periodika? 

Odpověď: Ano 

3.Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolik má členů? (v případě, že zřízena není, zvolte 

prosím možnost nerelevantní) 

Odpověď:6 

4.Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolika procenty jsou v redakční radě zastoupeni 

opoziční zastupitelé? (v případě, že zřízena není, zvolte prosím možnost nerelevantní) 

Odpověď:0 % 

Komentáře: 

Subjekt: Opoziční zastupitelé mají možnost v periodiku zveřejňovat své články a příspěvky. 

5.Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, kolika procenty jsou v redakční řadě zastoupeni 

koaliční zastupitelé? (v případě, že zřízena není, zvolte prosím možnost nerelevantní) 

Odpověď:60-69 % 

6.Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, jsou v redakční radě zastoupeni členové rady 

samosprávy? (v případě, že zřízena není, zvolte prosím možnost nerelevantní) 

Odpověď: Ano 

7.Pokud má samospráva zřízenou redakční radu, je ustavena jako výbor zastupitelstva samosprávy? (v 

případě, že zřízena není, zvolte prosím možnost nerelevantní) 

Odpověď: Ne 

8.Zveřejňuje samospráva vnitřní psaná pravidla pro tvorbu obsahu radničního periodika? (pravidla pro 

vydávání, status apod.) Pokud ano, prosím o jejich nahrání, nebo poskytnutí odkazu. 

Odpověď: Ne 

9.Je radniční periodikum distribuováno do schránek obyvatel bez poplatku, či si jej občané kupují? 

Odpověď: Je distribuováno bez poplatku 

10. Jaká je výše ročních nákladů v Kč (vč. DPH) na služby související s tvorbou radničního periodika 

(náklady na distribuci, grafickou úpravu, sazbu, tisk, tvorbu obsahu atp.) 

Odpověď: 559 700,04 Kč s DPH 

11. Kdo vydává finální rozhodnutí o obsahu a publikaci článků v radničním periodiku? 

Odpověď: Šéfredaktor 

Komentáře: Šéfredaktorem je tiskový/á mluvčí. 

12. Jakou částku tvoří roční příjmy z reklamy v radničním periodiku? 

Odpověď: 15 246 Kč 

13. Kdo tvoří redakci radničního periodika? 

Odpověď: Tiskový mluvčí (případně s dalšími osobami) 

14. Provozuje samospráva vlastní televizi? 

Odpověď: Ne 

15. Pokud samospráva vlastní televizi neprovozuje, realizuje samospráva nákup pořadů u nějaké 

regionální televize? Pokud ano, nahrajte prosím aktuální smlouvu s danou TV. (Poskytněte aktuální 

smlouvu i pro případy, kdy je městská televize členem soukromé mediální skupiny). 

Odpověď: Ano 

Komentáře: Regionální televize ZAK TV s.r.o., Plzeň. Smlouva je řádně zveřejněna v Registru smluv a 

je k dohledání - https://smlouvy.gov.cz/smlouva/36416581?backlink=gh3yp. 

 

Whistleblowing 

1.Jsou oznámení učiněná anonymně řešena ve stejném režimu jako oznámení neanonymní? (tzn. Jsou 

přijímána a řešena ve stejných lhůtách a stejným procesem jako neanonymní) 

https://smlouvy.gov.cz/smlouva/36416581?backlink=gh3yp


Odpověď: Ne 

2.Zúčastnily se příslušné osoby školení nebo jiných vzdělávacích aktivit v oblasti ochrany oznamovatelů 

v předchozím kalendářním roce? Uveďte prosím do komentáře název školení či vzdělávací aktivity a 

jejich poskytovatele. 

Odpověď: Ne 

3. Školila samospráva či její úřad i své další zaměstnance (mimo příslušné osoby) o ochraně 

oznamovatelů v předchozím kalendářním roce? 

Odpověď: Ne 

4. Uveďte prosím odkaz na vnitřní předpis upravující ochranu oznamovatelů. Pokud tento předpis není 

dostupný způsobem umožňující dálkový přístup, žádáme o jeho vložení jako soubor k této otázce. 

Odpověď: Doplňujeme informaci: Agendu ochrany oznamovatelů za náš městský obvod statutárního 

města vykonává Magistrát města Plzně. 

Odkazy: https://umo3.plzen.eu/urad-a-samosprava/transparentni-urad/ochrana-oznamovatelu 

 

Nakládání s majetkem 

 

1.Vypsala samospráva v období od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2025 výzvy k podání žádostí o dotace / granty 

z rozpočtu samosprávy? Pokud příslušné výzvy (texty, přílohy, formuláře, ...) nejsou zveřejněny na 

webu samosprávy, tak je prosím vložte jako soubor(y), jinak prosím poskytněte seznam odkazů na tyto 

výzvy. Pokud nevypsala žádné, přejděte prosím na otázku č. 5. 

Odpověď: Ano 

Odkazy: 

https://umo3.plzen.eu/urad-a-samosprava/transparentni-urad/dotace-obvodu/ 

- Dotace MO Plzeň 3 pro rok 2026 

https://dotace.plzen.eu/verejnost/ 

- Veřejné část aplikace „Dotace města Plzně“ 

Soubory: 

Znění DP_1_2025.docx - Znění DP 1_2025 

Znění DP_3_2025.docx - DP 3_2025 

Znění DP_4_2025.docx - DP 4_2025 

Znění DP_5_2025.docx - DP 5_2025 

Znění DP_6_2025.docx - DP 6_2025 

Znění DP_7_2025.docx - DP 7_2025 

Znění DP_8_2025.docx - DP 8_2025 

Komentáře: 

Subjekt: Usnesením Rady městského obvodu Plzeň 3 č. 345 ze dne 16. 10. 2024 byly vyhlášeny dotační 

programy pro rok 2025. Jedná se celkem o 7 dotačních programů: č. 1„Podpora volnočasových aktivit 

dětí a mládeže“ č. 3 „Sociální oblast „Podaná ruka“ č. 4„Podpora kultury, kulturních aktivit a oživení 

veřejného prostoru „Místo pro život“ č. 5 „Podpora bezpečnosti, veřejného pořádku a prevence 

kriminality“ č. 6 „Sdružuj se, buď aktivní“ č. 7„Podpora sportovních aktivit dětí a mládeže“ č. 8 

„Podpora veřejných prostor přátelských k rodině“. Dotační programy byly zveřejněny v termínu 

nejpozději od 31. 10. 2024 na úřední desce MO Plzeň 3 způsobem umožňujícím dálkový přístup 

nejméně po dobu 90 dnů ode dne zveřejnění a prostřednictvím aplikace eDotace. Termín pro podávání 

žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu MO Plzeň 3 v rámci dotačních programů MO Plzeň 3 pro rok 

2025 byl v termínu od 1.12. 2024 od 12:00 hodin do 31. 1. 2025 do 12:00 hodin. Znění jednotlivých 

dotačních programů vyhlášených v roce 2024 pro rok 2025 už nejsou na webových stránkách obvodu k 

dispozici, byly nahrány do příloh Vašeho webového formuláře. Usnesením Rady městského obvodu 

Plzeň3 č. 367 ze dne 15. 10. 2025 byly vyhlášeny dotační programy pro rok 2026. Jedná se celkem o7 

dotačních programů: č. 1 „Podpora volnočasových aktivit dětí a mládeže“ č. 3 „Sociální oblast „Podaná 

ruka“ č. 4 „Podpora kultury, kulturních aktivit a oživení veřejného prostoru „Místo pro život“ č. 5 

„Podpora bezpečnosti, veřejného pořádku a prevence kriminality“ č. 6 „Sdružuj se, buď aktivní“ č. 7 

„Podpora sportovních aktivit dětí a mládeže“ č. 8 „Podpora veřejných prostor přátelských k rodině“. 

Dotační programy byly zveřejněny v termínu nejpozději od 31. 10. 2025na úřední desce MO Plzeň 3 

způsobem umožňujícím dálkový přístup nejméně po dobu 90 dnů ode dne zveřejnění a prostřednictvím 

aplikace eDotace. Termín pro podávání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu MO Plzeň 3 v rámci 



dotačních programů MO Plzeň 3 pro rok 2025byl v termínu od 1. 12. 2025 od 12:00 hodin do 31. 1. 

2026 do 12:00 hodin. Informace týkající se dotačních programů vyhlášených v roce 2025 pro rok 2026 

jsou k dispozici na webových stránkách obvodu na adrese: https://umo3.plzen.eu/urad-a-

samosprava/transparentni-urad/dotace-obvodu/ Kromě poskytnutí dotací z vyhlášených dotačních 

programů poskytuje MO Plzeň 3 také individuální žádosti o poskytnutí dotace. Žádosti o dotace se 

podávají prostřednictvím aplikace eDotace, dostupné na webovém portálu https://dotace.plzen.eu, kde 

se žadatel zaregistruje a zřídí si zde tzv. „Můj účet“ pro podávání žádostí. Na tomto portálu najde žadatel 

přehled dotačních titulů vyhlašovaných statutárním městem Plzeň. Administraci dotačních titulů 

provádějí v souladu se schváleným rozpočtem na konkrétní kalendářní rok a dle závazných interních 

předpisů odpovědné odbory Magistrátu města Plzně a úřady městských obvodů. V případě schválení 

dotace slouží tento portál i k další vzájemné komunikaci mezi poskytovatelem a příjemcem. Žadatel zde 

nalezne také Informace pro žadatele o dotace o nezbytnosti a potřebě zpracovávat osobní údaje a 

Závazné podmínky a povinnosti žadatelů o dotaci, respektive příjemce dotací z rozpočtu města Plzně. 

Obsah stránek a přehled vyhlášených dotačních titulů je pravidelně aktualizován v souladu s přijatými 

usneseními orgánů s celoměstskou působností a orgánů městských obvodů. 

2.Je či jsou orgán(y) provádějící hodnocení žádostí o dotace / granty („hodnotící komise“) zřízen(y) jako 

komise rady nebo jako výbor zastupitelstva? 

Odpověď: Ano 

Komentáře: 

Subjekt: Hodnocení žádostí o poskytnutí dotace z rozpočtu MO Plzeň 3 provádí komise Rady MO Plzeň 

3 a Finanční výbor ZMO Plzeň 3. Komise volnočasová a mládeže RMO Plzeň 3 –projednává žádosti 

podané do DP č. 1 Komise kulturní RMO Plzeň 3 – projednává žádosti podané do DP č. 4 Komise 

bezpečnosti, smartcity a eGovernmentu RMO Plzeň 3 – projednává žádosti podané do DP č. 5 Komise 

sportu RMO Plzeň 3 – projednává žádosti podané do DP č. 7 Finanční výbor ZMO Plzeň 3 – projednává 

žádosti podané do DP č. 3, DP č. 6 a DP č. 8 a žádosti o poskytnutí individuální dotace. 

3. Má samospráva předpisy upravující činnost hodnotící(ch) komise(í) (statut, jednací řád, ...)? Pokud 

nejsou zveřejněny na webu samosprávy, tak je prosím vložte jako soubor(y), jinak prosím poskytněte 

seznam odkazů na tyto předpisy. 

Odpověď: Ano 

Soubory: 

JŘ komise kulturní RMO Plzeň 3.docx - JŘ Komise kulturní 

JŘ komise volnočasové a mládeže RMO Plzeň 3.docx - JŘ komise volnočasové a mládeže RMO Plzeň 

3 

JŘ Komise sportu RMO Plzeň 3.docx - JŘ Komise sportu RMO Plzeň 3 

JŘ Komise bezpečnosti, smartcity a eGovernmentu RMO Plzeň 3.docx - JŘ Komise bezpečnosti, 

smartcity a eGovernmentu RMO Plzeň 3 

JŘ Finančního výboru.docx - JŘ Finančního výboru 

4.Je na webu samosprávy zveřejněno složení hodnotící(ch) komise(í) a profily (kvalifikace pro členství) 

u jednotlivých členů? Pokud ano, prosím poskytněte odkaz. 

Odpověď: Ano 

Odkazy: 

https://umo3.plzen.eu/urad-a-samosprava/samosprava-mestskeho-obvodu/rada-mestskeho-

obvodu/komise-rmo/ 

- Komise RMO 3 

https://umo3.plzen.eu/urad-a-samosprava/samosprava-mestskeho-obvodu/zastupitelstvo-mestskeho-

obvodu/vybory-zmo/ 

- Finanční výbor ZMO 3 

Komentáře: 

Subjekt: Na webu MO Plzeň 3 je zveřejněno složení hodnotící komise bez profilu (kvalifikace pro 

členství) jednotlivých členů. 

5.Má samospráva dokument s obsahem typu „koncepce bytové politiky" (řešící materii, nikoliv procesní 

záležitosti), případně je tato oblast řešena v jiném koncepčním dokumentu samosprávy? Pokud ano, 

poskytněte prosím odkaz na něj. V případě, že není zveřejněn na webu samosprávy, tak jej prosím vložte 

jako soubor(y). 

Odpověď: Ne 



Komentáře: 

Subjekt: Vlastníkem nemovitých věcí na území města Plzně, resp. na území MO Plzeň 3 je statutární 

město Plzeň, IČO 00075370. Bytovou politiku v rámci města řeší Bytový odbor Magistrátu města Plzně, 

Škroupova 5, Plzeň, tj. byty, nebytové prostory, domy 

6. Má samospráva vlastní předpis(y) upravující prodej, pronájem, pacht atd. nemovitého majetku nad 

rámec zákona? Pokud ano, poskytněte prosím odkaz na něj. V případě, že není zveřejněn na webu 

samosprávy, tak jej prosím vložte jako soubor(y). 

Odpověď: Ano 

Odkazy: 

https://s3.eu-central-1.amazonaws.com/tf-prod-plzen/data/folders/260102_statut_mesta_plzne.pdf 

- Statut města Plzně 

Komentáře: 

Subjekt: Prodej nemovitých věcí není v kompetenci obvodu – řeší Odbor prodeje majetku Magistrátu 

města Plzně, Škroupova 5, Plzeň U nájmů/pachtů pozemků v operativní správě obvodu se řídíme: 1) 

Zákonem č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpis 2) Obecně závaznou vyhláškou 

statutárního města Plzně č. 8/2001, Statut města, v platném znění 

 

Otevřenost samosprávy 

 

1. Je předsedou kontrolního výboru zastupitelstva samosprávy opoziční zastupitel? 

Odpověď: Ano 

 

Z důvodu poskytnutí rozsáhlých informací zaslaných žadateli v elektronické podobě nejsou poskytnuté 

dokumenty zveřejněny v souladu s § 5 odst. 3 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k 

informacím. 


